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（良い＋やや良い）－（悪い＋やや悪い） 
ＤＩ値とは…ディフュージョン・インデックス（Diffusion 
Index）の略で、「増加」「好転」した等とする企業割
合から、「減少」「悪化」した等とする企業割合を差
し引いた値である。 
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経営上の問題点（外部要因） 経営上の問題点（内部要因） 

ある 
50.3％ 

未定
32.9％ 

なし
16.8％ 

ある 
30.1％ 

未定
29.6％ 

なし
40.2％ 

子息子女 
60.2％ 

その他親族 5.6％ 

承継する意志あるが 
未定 9.7％ 

決まっていない 6％ 他社への売却 0.9％ 

配偶者 1.4％ 

非親族 
役員・従業員

16.2％ 

後継者及び承継の方法 今後誰かに 
承継する予定 

今後5年で 
承継予定 

1.6 40.5  57.9

①
小
規
模
事
業
所
の
景
況
感
　 

―
現
状
は
ほ
ぼ
変
化
な
し
、冬
場
は
悪
く
な
る
と
の
見
通
し
― 

業
界
内
の
現
在
景
況
は
、
前
回
（
平
成
18
年

９
月
調
査
）
と
比
べ
る
と
「
や
や
悪
い
」
の
割

合
が
１
・
７
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
、「
普
通
」
の
割

合
が
４
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
い
る
。
今
後
３
ヶ
月

に
つ
い
て
は
、
悪
く
な
る
と
回
答
す
る
事
業
所

が
多
か
っ
た
。

自
企
業
の
景
況
感
で
は
、
現
状
・
今
後
３
ヶ

月
と
も
に
、「
悪
い
」「
や
や
悪
い
」
が
約
半
数

を
占
め
て
お
り
、
今
後
は
冬
場
を
迎
え
る
に
あ

た
り
、
消
極
的
な
意
見
が
多
く
な
っ
て
い
る
。

②
売
上（
出
荷
）高
・
採
算
状
況 

売
上
に
つ
い
て
、
ま
ず
、
現
状
に
つ
い
て
は

前
回
よ
り
若
干
改
善
が
見
ら
れ
た
。
Ｄ
Ｉ
値
も

５
・
４
ポ
イ
ン
ト
改
善
さ
れ
マ
イ
ナ
ス
13
ポ
イ

ン
ト
と
な
っ
た
。
し
か
し
今
後
に
つ
い
て
の
Ｄ

Ｉ
値
は
マ
イ
ナ
ス
28
・
６
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
て

お
り
、
冬
場
に
向
け
て
売
上
が
減
少
す
る
と
見

込
む
回
答
が
多
か
っ
た
。

一
方
、
採
算
に
つ
い
て
は
、
現
状
の
Ｄ
Ｉ
値

が
マ
イ
ナ
ス
27
・
０
ポ
イ
ン
ト
で
前
回
と
ほ
ぼ

同
水
準
。
今
後
３
ヶ
月
に
つ
い
て
は
マ
イ
ナ
ス

36
・
４
ポ
イ
ン
ト
と
前
回
を
４
・
８
ポ
イ
ン
ト

下
回
る
結
果
と
な
っ
た
。

③
事
業
承
継
に
つ
い
て 

現
事
業
を
今
後
誰
か
に
継
が
せ
る
意
志
が
あ

る
か
と
い
う
問
い
に
対
し
て
、
50
・
３
％
が

「
あ
る
」、
16
・
８
％
が
「
な
し
」、
32
・
９
％
が

「
未
定
」
と
答
え
た
。
ま
た
、
今
後
５
年
間
で
事

業
を
承
継
す
る
具
体
的
な
予
定
が
あ
る
事
業
所

は
30
・
1
％
。
な
お
、
今
後
事
業
承
継
を
検
討

し
て
い
る
事
業
所
の
う
ち
、
誰
を
後
継
者
と
予

定
し
て
い
る
か
に
つ
い
て
回
答
を
求
め
た
と
こ

ろ
、「
子
息
子
女
」
が
60
・
2
％
、「
非
親
族
の
役

員
・
従
業
員
」
が
16・
2
％
、「
そ
の
他
親
族
」
が

5
・
6
％
と
な
っ
た
。

   

前
回
と
比
べ
る
と
「
や
や
悪
い
」
の
割
合
が

１
・
７
ポ
イ
ン
ト
下
が
り
、「
普
通
」
の
割
合
が

４
ポ
イ
ン
ト
増
え
て
い
る
。
業
種
別
で
は
建
設

業
が
現
状
に
つ
い
て
70
％
、
卸
・
小
売
業
で
は

64
・
９
％
が
「
や
や
悪
い
」「
悪
い
」
と
回
答
。 

製
造
業
で
「
良
い
」「
や
や
良
い
」
と
回
答
す

る
事
業
所
が
23
・
５
％
と
、
他
業
種
に
比
べ
若

干
良
好
な
傾
向
が
出
て
い
る
も
の
の
、
景
況
は

悪
く
な
る
と
見
通
す
事
業
所
が
多
い
。 

   

現
状
・
今
後
と
も
に
、「
悪
い
」「
や
や
悪
い
」

が
約
半
数
を
占
め
て
い
る
。 

業
種
別
で
は
、
製
造
業
で
、「
良
い
」・「
や
や

良
い
」
の
割
合
が
、
現
状
に
つ
い
て
24
・
８
％
、

今
後
３
ヶ
月
に
つ
い
て
22
・
７
％
と
な
り
、
他

業
種
と
比
べ
る
と
前
向
き
な
回
答
が
目
立
っ

た
。
一
方
、
建
設
業
で
は
、「
悪
い
」「
や
や
悪

い
」
が
現
状
に
つ
い
て
59
・
５
％
、
今
後
に
つ

い
て
62
・
５
％
を
占
め
て
お
り
、
冬
場
の
受
注

減
を
予
想
し
て
か
、
消
極
的
な
傾
向
に
あ
る
。 

 

          

前
回
調
査
と
比
較
す
る
と
、
現
状
に
つ
い
て

は
「
や
や
悪
化
」、「
悪
化
」
の
割
合
が
若
干
減

っ
て
お
り
、
改
善
し
て
い
る
も
の
の
、
今
後
３

ヶ
月
に
つ
い
て
は
「
や
や
悪
化
」「
悪
化
」
の
回

答
が
増
え
て
い
る
。 

ま
た
、
Ｄ
Ｉ
値
に
つ
い
て
み
る
と
、
現
在
に

つ
い
て
は
マ
イ
ナ
ス
13
・
０
ポ
イ
ン
ト
と
前
回

よ
り
5
・
4
ポ
イ
ン
ト
改
善
（
前
回
マ
イ
ナ
ス

18
・
４
ポ
イ
ン
ト
）。
今
後
３
ヶ
月
に
つ
い
て
は

マ
イ
ナ
ス
28
・
６
ポ
イ
ン
ト
と
な
っ
て
お
り
（
前

回
マ
イ
ナ
ス
22
・
０
ポ
イ
ン
ト
）、
現
状
と
の
差

異
は
15
・
６
ポ
イ
ン
ト
の
マ
イ
ナ
ス
で
あ
る
。 

業
種
別
で
は
、
製
造
業
の
Ｄ
Ｉ
値
が
、
現
状

マ
イ
ナ
ス
１
・
９
ポ
イ
ン
ト
、
今
後
３
ヶ
月
マ

イ
ナ
ス
９
・
７
ポ
イ
ン
ト
と
他
業
種
に
比
べ
好

調
な
意
見
の
割
合
が
多
い
も
の
の
ポ
イ
ン
ト
を

下
げ
た
。 

 

           

今
後
３
ヶ
月
に
つ
い
て
は
「
上
昇
」
が
46
・

８
％
と
前
回
よ
り
９
・
７
ポ
イ
ン
ト
下
が
っ
て

お
り
、「
変
わ
ら
ず
」
が
50
・
８
％
と
前
回
よ
り

も
10
・
７
ポ
イ
ン
ト
上
昇
し
て
い
る
。
業
種
別

で
見
る
と
、
製
造
業
で
は
76
％
が
現
在
の
仕
入

価
格
を
「
上
昇
」
と
回
答
し
、
原
材
料
費
高
騰

の
影
響
が
見
受
け
ら
れ
る
。
一
方
、
サ
ー
ビ
ス

業
で
は
、「
上
昇
」
と
い
う
意
見
が
現
状
に
つ
い

て
は
34
・
１
％
、
今
後
３
ヶ
月
に
つ
い
て
も
24
・

１
％
と
他
業
種
に
比
べ
少
な
く
、
仕
入
単
価
の

安
定
化
傾
向
が
う
か
が
え
る
。
い
ず
れ
の
業
種

も
今
後
３
ヶ
月
に
お
い
て
「
変
わ
ら
ず
」
の
割

合
が
増
え
、
高
止
ま
り
と
予
測
す
る
事
業
所
が

約
半
数
と
な
っ
て
い
る
。 

   

         

前
回
と
ほ
ぼ
同
じ
傾
向
と
な
っ
た
。
約
半
数

の
事
業
所
が
「
過
不
足
な
い
」
と
答
え
て
い
る

も
の
の
、「
少
し
不
足
」
と
答
え
る
事
業
所
も
多

く
あ
っ
た
。
業
種
別
で
は
、
卸
小
売
業
に
お
い

て
「
過
不
足
な
い
」
と
の
回
答
が
特
に
多
い
。 

           

  

内
部
要
因
と
し
て
は
、「
受
注
量
の
不
足
」
が

43
・
４
％
と
な
り
、
特
に
建
設
業
に
多
く
見
ら

れ
た
。
次
い
で
「
人
材
の
確
保
・
育
成
」
が
42
・

９
％
、「
販
売
力
不
足
」
が
32
・
３
％
で
卸
小
売

業
の
回
答
が
多
い
。 

一
方
、
外
部
要
因
で
は
、「
同
業
他
社
と
の
競

合
激
化
」
が
全
業
種
を
通
し
て
回
答
が
多
く
61

・
３
％
、「
価
格
競
争
激
化
」
が
建
設
業
に
多
く

見
ら
れ
57
・
４
％
、
以
下
「
ガ
ソ
リ
ン
等
燃
料

の
高
騰
」
が
25
・
７
％
と
続
い
た
。 

      

              

事
業
を
今
後
誰
か
に
承
継
す
る
意
志
が
あ
る

か
と
い
う
問
い
に
対
し
、
50
・
３
％
が
「
あ
る
」

と
回
答
。
ま
た
、
今
後
５
年
間
で
事
業
を
承
継

す
る
具
体
的
な
予
定
に
つ
い
て
は
、「
あ
る
」
が

30
・
１
％
、「
な
し
」
が
40
・
２
％
と
な
っ
て
い

る
。
な
お
、
今
後
事
業
承
継
を
検
討
し
て
い
る

事
業
所
に
、
誰
を
後
継
者
に
す
る
予
定
か
に
つ

い
て
回
答
を
求
め
た
と
こ
ろ
、「
子
息
子
女
」
が

60
・
２
％
、「
非
親
族
の
役
員
・
従
業
員
」
が
16
・

２
％
、「
そ
の
他
親
族
」
が
５
・
６
％
と
な
っ
た
。 

一
方
、
事
業
承
継
の
意
志
が
「
な
い
・
未
定
」

と
答
え
た
事
業
所
に
つ
い
て
は
、
現
段
階
で
は

「
決
ま
っ
て
い
な
い
」
と
の
回
答
が
約
半
数
、「
廃

業
予
定
」
の
回
答
が
約
１
割
と
な
っ
て
い
る
。 

【調査時期】平成18年11月29日（水）～12月4日（月） 
【調査方法】ファックスにより送付、回収 
【調査対象】福井商工会議所 会員事業所 

（小規模事業所）2,200件 
※小規模事業所･･･製造業・建設業・運輸業の内、従業員
20人以下の事業所および商業・サービス業・その他の内、
従業員5人以下の事業所 

【回答企業】441社（回収率：20.1％） 
【内　　訳】繊維製造業 29社 （6.6％） 

その他製造業 77社 （17.5％） 
建設業 127社 （28.8％） 
卸売業 67社 （15.2％） 
小売業 48社 （10.9％） 
サービス業 53社 （12.0％） 
運輸業 9社 （2.0％） 
その他 31社 （7.0％） 
合　計 441社 （100％） 
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景
気
見
通
し
調
査 売
上
現
状
は
若
干
改
善
、し
か
し
冬
場
に
向
け 

消
極
的
な
見
通
し
も 

 

―
仕
入
単
価
判
断
で
は『
高
止
ま
り
』の
回
答
増
え
る  


